

## Krajský radní Zdeněk Bursa předá ceny vítězům soutěží Firma a Živnostník roku Libereckého kraje 2011



01. 09. 2011 16:30

**Krajský radní pro ekonomiku Zdeněk Bursa předá ve středu 7. září v 16 hodin v Clarion Grandhotelu Zlatý Lev v Liberci cenu vítězům soutěží Firma roku a Živnostník roku Libereckého kraje 2011.**

Získat titul Firma roku nebo Živnostník roku 2011 letos láká rekordní počet podnikatelů. Do soutěží, jejichž odborným garantem je Hospodářská komora, se přihlásilo 5857 podnikatelů, což je oproti loňskému roku nárůst o 42 procent.

Vítězem soutěže Živnostník roku Libereckého kraje 2010 se stal Jan Bláha z Pekařství Bláha, který se, stejně jako rok předtím Lukáš Pytloun, stal i celkovým vítězem národního kola. V kategorii Firma roku 2010 pro Liberecký kraj se první umístilo Zemědělské obchodní družstvo Brniště.

*„Loňské obhájení celostátního titulu libereckým podnikatelem se ukazuje, že regionu pro rozvoj nechybí to nejdůležitější – schopní lidé s nápady a odvahou. Věřím, že tomu bude i letos,“ řekl Zdeněk Bursa, který zasedne i mezi porotci soutěže.*

Slavnostním podvečeremprovázíRadek Erben.

Vítězové krajských kol budou v prosinci letošního roku na slavnostním galavečeru v Praze bojovat o celorepublikové umístění v soutěžích Vodafone Firma roku 2011 a Era Živnostník roku 2011. V rámci podnikatelských soutěží se každoročně vyhlašuje také anketa Absurdita roku. Své kandidáty na nejnesmyslnější požadavky úřadů můžete nominovat do září na [www.firmaroku.cz](http://www.firmaroku.cz).

Vyhlašovatelem soutěží je deník Hospodářské noviny vydavatelství Economia. Titulárním partnerem soutěže Vodafone Firma roku 2011 je společnost Vodafone. Titulárním partnerem soutěže Era Živnostník roku 2011 je Era od Poštovní spořitelny. Partnerem soutěží je Mediatel, vydavatel Zlatých stránek. Partnerem krajského kola, nad nímž převzal záštitu hejtman LK Stanislav Eichler, je Skupina ČEZ. Mediálními partnery soutěží jsou ČT24 a Český rozhlas 1 – Radiožurnál. Odborný dohled zajišťuje Hospodářská komora ČR.